
Pomáhame chrániť životné prostredie – používame recyklovaný papier. 

 

Činnosť KC Pohorelá súvisiaca s pandémiou Covid 19 

 
 KC Pohorelá od vypuknutia ochorenia Covid 19 zameriavalo svoju činnosť na riešenie 

aktuálnych problémov vyplývajúcich zo situácie. Sledovalo aktuálne epidemiologické 

nariadenia krízového štábu SR. Pracovníčky KC Pohorelá vhodnou a primeranou formou 

odovzdávali informácie v priamo v osade Za Hronom. Každodennou činnosťou prispievali 

k upokojovaniu situácie a boli emočnou podporou pri zvládaní zmeny v spôsobe fungovania 

života v osade. Klienti KC Pohorelá boli oboznámení, že služby komunitného centra sú 

poskytované bez obmedzenia počas pracovných dní v kancelárií KC, ako aj v teréne vo 

všetkých oblastiach sociálneho poradenstva. Skupinové aktivity sú obmedzenom režime.  

 

16.03.2020  
  

  Vzhľadom k vzniknutej mimoriadnej situácií sme boli zo strany IA MPSVR SR ako 

aj poskytovateľa - starostky obce upozornení na nutné obmedzenia na zamedzenie vzniku a 

šírenia koronavírusu. V súvislosti s touto situáciou sme oznámili klientom, že v zmysle 

rozhodnutia krízového štábu zo dňa 16.03.2020 sa na území SR zatvárajú všetky školské 

zariadenia po dobu 14 dní. Predpokladaný nástup do školy určili na 30.03.2020. Rovnako sme 

informovali o obmedzenom pracovnom režime Obecného úradu. Klientov sme upozornili aj 

na to, aby čo možno najmenej navštevovali lekárov a aby aj tieto aktivity obmedzili na 

telefonické konzultácie, aby využili možnosť objednania liekov cez telefón  so žiadosťou o 

zaslanie elektronického receptu do lekárne. Klientom sme všetky obmedzenia krízového štábu 

vysvetlili s prihliadnutím na ich mentálnu a vzdelanostnú úroveň.  Všetky informácie boli 

oznámené telefonicky, prostredníctvom miestneho rozhlasu i obecného mesačníka.  

 

17.03.2020 

 

  V lokalite boli pre klientov umiestnené telefónne čísla všetkých pracovníkov KC, pre 

prípad potreby poskytovania  poradenských služieb. Telefonicky sme riešili aj bežné potreby 

klientov  tak, ako si to vyžiada aktuálna situácia v lokalite. Opakovane sme klientov 

upozorňovali  na riziká nákazy COVID 19, dodržiavaní karantény, prípadne ďalšie otázky v 

súvislosti s prevenciou, nákazou a liečením.  

V lokalite za prísnych hygienických opatrení pracovníčky KC mapovali potreby klientov 

v súvislosti s potrebou zabezpečenia ochranných rúšok a rukavíc. Pracovníčky zabezpečili 

materiál a šili rúška, ktoré neskôr distribuovali medzi klientov, nakoľko boli povinnou 

výbavou ku prevzatiu dávky v hmotnej núdzi.  
 

18.03.2020  

 

  Pracovníčky poskytli súčinnosť pri výplate a preberaní Dávok v hmotnej núdzi na 

Pošte Pohorelá. Zabezpečovali distribúciu ochranných rúšok a plynulé vstupovanie klientov 

do priestorov Pošty ako aj koordinovali veľké rady s dodržiavaním bezpečnej vzdialenosti pri 

Pošte. Upozorňovali tiež klientov, že vstup do priestorov Pošty je možný len s primeraným 

ochranným rúškom a rukavicami.  Pracovníčka KC v spolupráci s Obecným úradom Pohorelá 

distribuovala ochranné rúška najviac ohrozeným občanom obce (seniorom nad 80 rokov).  

V súvislosti s prevenciou proti šíreniu vírusu Covid 19 boli pracovníčky KC v lokalite 

rozmiestniť plagáty zaslané MZ SR. 10 odporúčaní pri Covid 19, Čo robiť ak ste chorý, 

Pomoc sebe i druhým, Osoby s vyšším rizikom ochorenia. 
 

 

 

 

 



  

19.03. 2020  

 

 Pracovníčky poskytli súčinnosť v druhom výplatnom dni  pri preberaní Dávok 

v hmotnej núdzi na Pošte Pohorelá. Zabezpečovali distribúciu ochranných rúšok a plynulé 

vstupovanie klientov do priestorov Pošty ako aj koordinovali veľké rady s dodržiavaním 

bezpečnej vzdialenosti pri Pošte. Upozorňovali tiež klientov, že vstup do priestorov Pošty je 

možný len s primeraným ochranným rúškom a rukavicami.  Pracovníčka KC vzhľadom na 

nedostatok rúšok v spolupráci s obcou Pohorelá zabezpečila materiál a šitie ochranných rúšok.    

 

20.03.2020 

 
 Pracovníčky mapovali potreby klientov v lokalite (počet ochranných rúšok), 

opakovane upozornili vhodným spôsobom na preventívne opatrenia proti šíreniu nákazy 

koronavírusom. Distribuovali zhotovené ochranné rúška v obci seniorom.  

 

30.03.2020 

 

 Poradenstvo je poskytované pravidelne v rôznych oblastiach v čase úradných hodín 

KC, avšak za prísnych hygienických opatrení. Klienti sú usmerňovaní aby do priestorov KC 

vstupovali po jedno a výlučne s  ochranným rúškom, alebo inak prekrytou tvárou. Po odchode 

klienta z KC sa zabezpečuje dezinfekcia klučiek. Pracovníčky boli súčinné v spolupráci s 

Poskytovateľom sociálnej služby pri distribúcií rúšok najviac ohrozenej skupine - všetkým  

seniorom v obci. V lokalite Za Hronom pre klientov MRK boli rúška zabezpečené do 

jednotlivých rodín spolu s letákmi a doporučeniami na dodržiavanie hygienických zásad.   

Rodičia detí MRK boli oboznámení s možnosťou sledovať televízne vysielanie zamerané na 

vzdelávanie detí a z internetových portálov boli vytlačené a distribuované pracovné listy pre 

žiakov l. a ll. stupňa ZŠ. Bola ponúknutá možnosť využiť námety z internetu, ktoré ponúkol 

koordinátor na zmysluplné trávenie voľného času v domácnosti. Naďalej a pravidelne 

poskytujú informácie klientom  o aktualitách a nariadených opatreniach krízového štábu SR. 

Všetky aktivity smerujú na zamedzenie šírenia nákazy Covid 19. 

 

02.04.2020  
 

  Stretnutie s riaditeľom ZŠ za účelom zápisu do 1. roč. ZŠ formou elektronického 

formuláru. Na základe stretnutia vykonali elektronický zápis všetkých detí z MRK v lokalite 

Za Hronom. 

 

20.04.2020 

 

 Sociálne služby v KC Pohorelá sú v čase mimoriadnej situácie poskytované v zmysle 

zmluvy v rámci úradných hodín. Klientom je poskytované sociálne poradenstvo bez zmeny 

tak, aby boli uspokojené ich potreby. Pri vybavovaní klientov v priestoroch KC sa 

dodržiavajú prísne hygienické zásady. Klienti do KC smú vstupovať po jednom a to výlučne s 

rúškom, alebo inak prekrytou tvárou. Za každým klientom sú dezinfikované kľučky a pero, s 

ktorým klient prichádza do kontaktu. Pracovníčky KC sú naďalej súčinné s Poskytovateľom 

pri riešení situácie marginalizovanej komunity. Obyvateľom lokality boli poskytnuté ďalšie 

ochranné rúška. Opakovane klientov upozorňujeme na  podmienky dodržiavania odporúčaní 

krízového štábu, najmä zásady hygieny. Pohybu v obci, správaní v obchodoch, na pošte ... 

Vzhľadom k tomu, že osobné kontakty na ÚPSVR nie sú možné, pracovníčky KC pomáhajú s 

úkonmi, ako  vypísanie žiadosť o zaradenie do evidencie uchádzačov o zamestnanie, 

vypísanie žiadosti o dávku v hmotnej núdzi. Poskytli poradenstvo o vedení bankového účtu 

vo VÚB a cez on line formulár vypísali žiadosť o odloženie splátok o deväť mesiacov, z  

 



  

dôvodu pandémie Covid -19.  Rodičom, ale i deťom ponúkajú námety na zmysluplné trávenie 

voľného času v domácom prostredí. 

 

28.04.2020  
 

  Informovanie klientov v lokalite Za Hronom o dištančnej forme vzdelávania                       

žiakov ZŠ s MŠ Pohorelá. 

 

15.05.2020  
 

  Poskytli pomoc klientovi strednej školy pri príprave na vyučovanie počas            

pandémie Covid 19. Klientovi sa poskytol priestor, pripojenie na internet, tlač                      

študijných materiálov a ich odoslanie do školy.  (Klient tieto služby využíva na   pravidelnej 

báze)         

 

25.05.2020  
 

 Sieťovacie stretnutie s vedením ZŠ za účelom zisťovania záujmu rodičov žiakov           

z MRK o formu vzdelávania počas pandémie Covid 19 v čase od 01.06.2020. Po 

konzultáciách s vedením školy pracovníčky KC Pohorelá zisťovali priamo  v lokalite záujem  

o pokračovanie v dištančnom vzdelávaní. Oslovených bolo 39 zákonných zástupcov žiakov 

MRK 1. – 5. ročníka ZŠ.  

 

11.06.2020  
 

 Klient z MRK boli pravidelne sprostredkovávané informácie ÚPSVR Brezno         

o forme a spôsobe kontaktu. Nakoľko z dôvodu pandémie boli osobné kontakty                       

klientov na úrade dočasne zrušené. O termínoch kontaktov evidovaných                       

klientov ÚPSVR informoval prostredníctvom pracovníčok KC. 

 

22.09.2020  
 

  Spolupráca so Základnou školou a participácia v zmysle opatrení súvisiacich s Covid 

19. Dohodnutý postup pri riešení neúčasti detí na vyučovaní, ktoré sa vrátia do školy po viac 

ako troch dňoch. V lokalite vykonaná osveta rodičom a pomoc pri vypísaní  Vyhlásení 

o bezinfekčnosti.  

           

Pracovníčky KC denne navštevovali domácnosti o pomáhali pri vypisovaní Vyhlásení 

o bezinfekčnosti detí. 

 

28.10.2020  
 

 V zmysle epidemiologických opatrení krízového štábu SR počas pandémie                       

Covid 19 pracovníčky poskytovali informácie k dištančnému vzdelávaniu detí                       

ZŠ. Vzhľadom na plánované testovanie na Covid 19 v sobotu 31.10. a nedeľu                       

01.11.2020 informovali rodičov a poskytli pokyny pre žiakov ZŠ. Zároveň                        

oznámili zmenu termínu jesenných prázdnin.  

 

 

 

 

 

 



  

29.10.2020  
 

  V zmysle epidemiologických opatrení krízového štábu SR počas pandémie                       

Covid 19 pracovníčky poskytli v lokalite Za Hronom informácie o celoplošnom                       

testovaní na koronavírus. Vzhľadom na plánované testovanie v sobotu 31.10.2020 a nedeľu 

01.11.2020 informovali klientov o mieste a čase konania testovania. Vypracovali zoznam 

klientov z lokality, ktorí sa majú testovania zúčastniť. Boli emočnou podporou klientov 

v neistote pred testovaním. 

 

01.11.2020  
 

    Pracovníčky KC Pohorelá boli súčasťou testovacieho tímu pri celoplošnom                        

testovaní. Spoluprácou s klientmi MRK pri testovaní prispeli  k bezproblémovému priebehu 

testovania.   

 

06.11.2020  
 

  V zmysle epidemiologických opatrení krízového štábu SR počas pandémie                       

Covid 19 pracovníčky poskytli v lokalite Za Hronom informácie o celoplošnom                       

testovaní na koronavírus. Vzhľadom na plánované druhé kolo testovania v sobotu 07.11.2020 

a nedeľu 08.11.2020 informovali klientov o mieste a čase konania testovania. Vypracovali 

zoznam klientov z lokality, ktorí  sa majú testovania zúčastniť.  Vykonali osvetu v lokalite 

zameranú na potrebu testovania sa na koronavírus v druhom kole. 

 

08.11.2020  
 

  Pracovníčky KC Pohorelá boli súčasťou testovacieho tímu v druhom kole 

celoplošného testovania. Spoluprácou s klientmi MRK pri testovaní prispeli                        

k bezproblémovému priebehu testovania.   

 

18.12.2020  
 

  Informovanie klientov z MRK o uzavretí 1. Stupňa ZŠ pre zhoršujúcu sa                       

situáciu súvisiacu s pandémiou Covid 19.  

 

 

 

 

 

 

V Pohorelej, dňa 31.12.2020 

Vypracovala: Mgr. Ivana Vojtko Kubandová 

                                          OG KC 


